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 příjmení  název 
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Biodegradabilní plasty v systému nakládání s odpady  

kriterium zdůvodnění (stávající text slouží jako návod přepište jej vlastním hodnocením) známka 

 

Typ BP Předložené práce odpovídá rozsahem a obsahem bakalářské práci. 

Práce je systematicky rozčleněna do dílčích částí zahrnující problematiku 

bioplastů jakožto materiálů, jejich zařazení v rámci odpadového 

hospodářství, popis jednotlivých technologií pro jejich následné zpracování a 

návrh/diskuzi  nakládání s nimi. Oceňuji komplexnost přístupu k dané 

problematice a kritickou interpretaci uváděných dat a poznatků. 

 

1 

Vlastní přínos 1 Práce jednoznačně demonstruje schopnost autora samostatně logicky 

rozvinout dané téma. Vlastní přínos autora je dán zejm. popisem uvádění 

bioplastů do praxe (příklady z praxe ve vztahu k platné legislativě, přechodu 

na „recyklační společnost“ aj. a včetně příkladů z praxe a hodnocení 

alternativních postupů. 

1 

Náročnost 1 a 

formulace cílů  

Náročnost práce hodnotím jako přiměřenou. Její pojetí jako nadstandartní.  

Formulace cílů je podpořena komplexním rozborem dané problematiky – a to 

z pohledu jak environmentálního, ekonomického, ekologického, technické 

proveditelnosti a společenské akceptace.  

1 

Data a jejich 

zpracování 

 

Z literárního přehledu čítajícího 74 zdrojů – vhodně volených publikací, 

převážně zahraničních autorů  -  je patrné podrobné studium dané 

problematiky. Uvedená data a informace jsou systematicky uspořádána a 

v logické uspořádání diskutována. 

1 

Presentace dat  Jasný přehledný popis.  Data, informace a závěry jsou prezentovány úplně, 

neduplicitně, přehledně a úsporně.  
1 

Logika textu a 

formální úprava 

 

Logika uspořádání kapitol textu a jeho formální úprava je v pořádku. 
1 

výsledná 

známka 

 

 

1 

1- práce u nichž nelze dostatečně demonstrovat vlastní přínos a  náročnost hodnotitelnou jako výbornou, 

nemohou být hodnoceny jako výborné. 


